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ACTA N°3 CONSEJO DE LA SOCIEDAD CIVIL  
 

FECHA 27-05-2021 
HORA 09:30 a 12:00 horas 
LUGAR - 
MODO Virtual  X Presencial   
AMBITO / TEMA REUNION Reunión ordinaria Consejo de la Sociedad Civil 
RESPONSABLE REUNIÓN Daniela Figueroa Cubas 
RESPONSABLE ACTA Daniela Figueroa Cubas 

 

1.- TABLA 

1) Saludo y presentación.  
2) Exposición programa cardiovascular 
3) Exposición cambio climático 
4) Varios  

 

2.- DESARROLLO  
1. Saludo y presentación 

Da la bienvenida a los presentes en la jornada Sra. Ximena Camus, quien introduce a director del Servicio de 

Salud, don Edgardo González, quien expone las medidas adoptadas durante el último mes en la región ante 

emergencia sanitaria, como: hospitalización domiciliaria, observación prolongada en SAPU y SAR, traslado 

aéreo, red integrada de urgencias público- privada, modelo progresivo de camas, avances de proyectos de 

infraestructura en la región, y hace un llamado al autocuidado de la población.  

Francisca Aguilera: Agradece a los funcionarios por el esfuerzo en esta pandemia y avances en provincia de 

Choapa, se pide que haya más integración de atención primaria de salud, sobre todo en zonas más rurales.  

Graciela Arancibia: se agradece búsqueda activa de casos, y aumento de oferta en test PCR de saliva y cobertura 

de antígeno.  

2. Exposición programa cardiovascular 

Dr. Andrés Cifuentes, Referente Regional del Programa Cardiovascular realiza presentación sobre aumento de 

enfermedades relacionadas a problemas cardiovasculares, y por sobre todo accidentes cerebro vasculares, los 

cuales han aumentado de forma significativa durante el último tiempo, y por ello la importancia del 

autocuidado. 

Se expone video referente al tema y se expresa voluntad por parte de referente de exponer del tema en 

reuniones de Consejos Consultivos, u otras instancias donde consejeros(as) lo puedan invitar.  

3. Exposición cambio climático  

Mario Contreras, médico referente de gestión del Cambio climático, del Departamento de gestión en 

Emergencias y desastres del Servicio de Salud realiza presentación sobre los efectos del cambio climático en 

Chile y en nuestra región, y efectos que ello puede tener en nuestra salud. 
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Referente del tema expresa su voluntad de exponer del tema en reuniones de Consejos Consultivos, u otras 

instancias donde consejeros(as) lo puedan invitar.  

 

4. Varios. 

 Se invita a los presentes a activad a realizar el día jueves 03/06 a las 09:30 horas, por parte del 

Departamento de Comunicaciones del Servicio de Salud, donde expondrán sobre uso de redes sociales 

y cómo identificar noticias falsas, además de presentación de plan de comunicaciones del Servicio de 

Salud.  

 Se comenta respecto a proceso de eleccionario de COSOC, se comunica que hasta el día 27/05 se 

reciben las postulaciones a candidatos(as) al consejo de la sociedad civil, luego el día 03/06 se 

entregarán el listado de candidatos por provincia, y por último las votaciones se realizarán los días 15 

y 16 de junio, los lugares y horarios de votación se darán a conocer más cercana a la fecha, teniendo 

en cuenta condiciones del plan paso a paso. 

 

 3.- ACUERDOS Y ANUNCIOS 

 Se recuerdo que próxima reunión se llevará a cabo el día 29 de julio.  

 

4.- LISTA ASISTENCIA 

1. Daniela Figueroa, Mesa de Género DSSC. 

2. Ximena Camus, Jefa Sub Depto de Participación Ciudadana. 

3. Catalina Rojas, Jefa de Gabinete, DSSC 

4. Edgardo Gonzalez, Directos (S) DSSC 

5. Claudia Plaza Alzamora, DEPROV salud Choapa 

6. Melissa Muñoz, DEPROV salud Limarí 

7. Rossana Rojas Guerrero, unión comunal CCS APS Ovalle 

8. Lautaro Rozas, Representante CCS Hospital de Combarbalá 

9. Graciela Arancibia, CCS Hospital Andacollo 

10. Francisca Aguilera, CCS Illapel 

11. Lucy Alzamora, CCS CESFAM Cardenal Caro 

12. Eladia Castillo, CCS Hospital Los Vilos 

13. Julio Contreras, Consejo Consultivo Hospital de Illapel 

14. María Eugenia Casanova, Consejo Consultivo Hospital de Coquimbo  
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4.- FOTOS 
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